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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Age de la retraite
Question écrite n° 39873

Texte de la question

M. Alain Gest demande a M. le ministre du travail et des affaires sociales de lui faire savoir s'il est envisage de
mettre en place un dispositif permettant aux chomeurs ages ayant au moins 160 trimestres de cotisations aux
regimes d'assurance vieillesse, de beneficier d'une preretraite, dans des conditions analogues a celles prevues
par l'accord du 6 septembre 1995 en faveur des salaries en activite.

Texte de la réponse

La loi no 96-126 du 21 fevrier 1996 portant creation d'un fonds paritaire d'intervention en faveur de l'emploi a
donne un fondement legislatif aux stipulations de l'accord national interprofessionnel du 6 septembre 1995. Cet
accord relatif au developpement de l'emploi en contrepartie de la cessation anticipee d'activite de salaries
totalisant 160 trimestres et plus de cotisations aux regimes de base d'assurance vieillesse, prevoit l'affectation
d'une partie des contributions au regime d'assurance-chomage au fonds paritaire d'intervention en faveur de
l'emploi pour prendre en charge ces cessations anticipees d'activite. La loi du 21 fevrier 1996 a donne pouvoir
aux partenaires sociaux de determiner, par accord aggree par le ministre du travail, les mesures d'application
des dispositifs finances par le fonds paritaire d'intervention en faveur de l'emploi. Conformement a l'article X de
l'accord precite, les partenaires sociaux se sont reunis pendant le premier semestre pour proceder a une
premiere evaluation du dispositif et ont evoque la question de l'elargissement du dispositif aux demandeurs
d'emplois remplissant les conditions d'age et de duree de cotisations requises pour les salaries en activite. Cet
examen s'inscrit dans le cadre plus global d'une reflexion sur la possibilite d'etendre l'accord du 6 septembre
1995. Comme il s'y est engage lors du sommet social du 13 juin dernier, le Gouvernement accompagnera les
partenaires sociaux dans cette reflexion.
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